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Djelokrug rada 

Dom zdravlja Zagrebačke županije je zdravstvena ustanova primarne zdravstvene zaštite 

nastala krajem 2003. godine spajanjem 8 domova zdravlja na području Zagrebačke županije. 

Zbog specifičnosti lokacije Zagrebačke županije (omeđuje grad Zagreb), ovakva organizacija 

poslovanja nije jednostavna. 

Temeljem Statuta Doma zdravlja Zagrebačke županije osnivač ustanove je Zagrebačka 

županija. Sjedište ustanove je u Samoboru, Ljudevita Gaja 37. 

 

Djelatnosti ustanove sukladno Zakonu o zdravstvenoj zaštiti 

• Primarna zdravstvena zaštita – opća/obiteljska medicina - 80 timova, patronažna 

zdravstvena zaštita – 62 patronažnih sestara, dentalna zdravstvena zaštita 

(polivalentna) - 38 timova, zdravstvena zaštita žena – 8 timova, zdravstvena zaštita 

predškolske djece – 11 timova, laboratorijska dijagnostika – 6 timova, medicina rada – 

3 tima, zdravstvena njega – 20 timova, palijativna skrb bolesnika – 3 tima. 

 

• Specijalističko-konzilijarna zdravstvena zaštita – fizikalna medicina i rehabilitacija 

– 4 tima, radiološka i druga dijagnostika – 6,7 timova, interna medicina – 2,2 tima, 

ortodoncija – 1 tim, oftalmologija – 1,3 tima, psihijatrija – 0,7 tima, neurologija – 0,2 

tima, opća kirurgija – 1 tim, urologija – 0,2 tima. 

 

Resursi zdravstvene ustanove 

Zagrebačka županija zauzima 3078 km2 i u njenom sastavu se nalazi 9 gradova i 25 općina, te 

se djelatnost Doma zdravlja obavlja u 8 ispostava i 49 područnih ambulanti. 

Broj zaposlenih u Domu zdravlja je 728.  

Poslovanje se obavlja u objektima u vlasništvu Doma zdravlja, Zagrebačke županije i dr. 

Od 52 nekretnine u kojima Dom zdravlja obavlja djelatnost, uknjiženo je 32, a ostale su u 

vlasništvu fizičkih osoba, općina ili gradova, te njihovo uknjiženje nije moguće. 

 

Misija Doma zdravlja 

Misija Doma zdravlja Zagrebačke županije temelji se na pružanju kvalitetne i stalne 

zdravstvene zaštite pacijentima sukladno općeprihvaćenim stručnim standardima u medicini 

te primjeni etičkih načela u radu. 



 

Vizija Doma zdravlja 

Vizija Doma zdravlja Zagrebačke županije je da realizacijom svojih razvojnih programa 

osigura što kvalitetniju i dostupniju zdravstvenu zaštitu stanovnicima Zagrebačke županije. 

 

Poslovanje Doma zdravlja uređuju sljedeći propisi: 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Zakon o obveznom zdravstvenom osiguranju 

Zakon o proračunu 

Zakon o izvršavanju Državnog proračuna RH 

Zakon o ustanovama 

Zakon o plaćama u javnim službama 

Zakon o javnoj nabavi 

Zakon o radu 

Zakon o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru 

Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu 

Pravilnik o proračunskim klasifikacijama 

Pravilnik o financijskom izvještavanju 

Temeljni kolektivni ugovor za službenike u javnim službama 

Kolektivni ugovor za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja 

i drugi podzakonski propisi,  koji uređuju poslovanje zdr. ustanova i proračunskih korisnika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Opći dio financijskog plana 

Ukupni prihodi iznose 40.239.267,53 EUR. 

Ukupni rashodi iznose 36.600.546,00 EUR. 

Kumulirani preneseni manjak prihoda iz prošlog razdoblja iznosi 3.638.721,53 EUR. 

 

Manjak naplaćenih prihoda iz izvora vlastitih prihoda ostvaren je zbog: 

-  povećani su rashodi za zaposlene (Uskrsnica, regres, božićnica, Sv.  Nikola, naknade za 

bolovanja, pomoći, jubilarne nagrade, otpremnine) za koja se sredstva osiguravaju iz vlastitih 

prihoda 

- došlo je do rasta cijena režijskih troškova (energija, komunalne usluge, čišćenje) te rasta 

cijena materijala i sirovina 

- Osnivač je kroz projekt predfinanciranja  pokrio dio ostalih rashoda za zaposlene, te 

troškove plaća specijalizanata  iz EU fondova 2022. godine dok Dom zdravlja ne ostvari 

prihode iz EU fondova, dok je ostatak sredstava Dom zdravlja osigurao iz vlastitih izvora 

- u postupku smo rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na nekretninama (stanovi, višak 

prostora i sl.) čijom prodajom ili iznajmljivanjem bi mogli povećati vlastite prihode. 

 

Manjak naplaćenih prihoda iz prihoda od HZZO-a ostvaren je zbog: 

- čestih zamjena, zapošljavanja i odlazaka mladih liječnika na specijalizaciju ili na rad u druge 

ustanove, rad u dvije ordinacije istovremeno te prilikom tih događaja doktori nisu u 

mogućnosti unositi pravovremeno DTP postupke te je iz tog razloga ostvareno manje 

izvršenje od ugovorenog u nekim djelatnostima – poduzete su mjere edukacije i već se 

povećao prihod po osnovi evidencije DTP-ova  

- značajan problem predstavlja nedostatak zdravstvenih kadrova posebno liječnika 

specijalista, ali i medicinskih sestara te taj problem rezultira manjim prihodima i većim 

rashodima, jer se usluge ne mogu ugovoriti ili su puno skuplje zbog rada na osnovu ugovora o 

djelu ili rada na ugovor o poslovnoj suradnji 

- u ruralnim područjima Zagrebačke županije pada broj stanovnika zbog starenja stanovništva 

te iseljavanja mlađeg stanovništva u urbana područja, zbog tih razloga ordinacije u ruralnim 

područjima nemaju dovoljan broj osiguranika te se ne mogu ugovoriti dostatna sredstva za 

pokriće troškova ordinacije. Osnivač sufinancira 7 ordinacija obiteljske/opće medicine na 

lokacijama: Krašić, Budinjak, Dubrava Vrbovečka, Farkaševac, Gradec, Dubranec i Bedenica. 

Osim navedenih Dom zdravlja ima još ordinacija na ruralnim područjima koje također nemaju 

dovoljan broj osiguranika te ostvaruju manjak prihoda u poslovanju. 

- u specijalistici tražimo i pomoć lokalne samouprave (Zagrebačka županija, gradovi i općine) 

u financiranju timova (internista, oftalmolog, reumatolog, kardiolog, dijabetolog, urolog, 

pulmolog, neurolog), dok se ne sklopi ugovor s HZZO-om. 

 

Stanje novčanih sredstava na dan 31.08.2025. iznosi 2.546.454,66 EUR. 

 

 

 

 



 PRIHODI POSLOVANJA 

Prihodi poslovanja iznose 40.239.267,53 EUR. 

Skupina 63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 

Pomoći iznose 3.151.136,00 EUR. Pomoći se odnose na pomoći gradova za sufinanciranje 

rada ambulanti u iznosu 151.136,00 EUR od gradova Samobora, Jastrebarskog, Velike 

Gorice, Zaprešića, Svete Nedjelje, Dugog Sela te općine Križ, pomoći od izvanproračunskih 

korisnika u iznosu od 200.000,00 EUR te prihoda od EU fondova za sufinanciranje 

specijalizacija i ulaganja u kapacitete za pružanje PZZ-a i SKZZ-a u iznosu od 2.800.000,00 

EUR. 

Skupina 64 – Prihodi od imovine 

Prihodi od imovine iznose 34.000,00 EUR. Sastoje se od prihoda od kamata u iznosu 

2.000,00 EUR, prihoda od zateznih kamata 2.000,00 EUR te prihoda od dividendi u iznosu 

30.000,00 EUR. 

Skupina 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim 

propisima i naknada 

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi iznose 2.200.000,00 EUR. Odnose se na 

prihode od participacija i dopunskog zdravstvenog osiguranja u iznosu 2.180.000,00 EUR te 

prihoda od osiguranja za refundacije šteta u iznosu 20.000,00 EUR. 

Skupina 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija i 

povrati po protestiranim jamstvima 

Prihodi od obavljanja vlastite djelatnosti iznose 3.073.700,00 EUR, a sastoje se od prihoda od 

zakupnina, prefakturiranja režijskih troškova, usluga medicine rada i slično. Prihodi od 

donacija iznose 28.000,00 EUR i sastoje se od donacija za stručno usavršavanje zaposlenika i 

nabavu uredskog namještaja te donacija medicinske opreme. 

Skupina 67 – Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza 

Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a u iznose 31.685.661,53 EUR. Prihodi iz 

proračuna Zagrebačke županije iznose 7.132.679,00 EUR za financiranje decentraliziranih 

sredstava te programa i aktivnosti koje provodi Dom zdravlja (Pokriće gubitka nastalog u 

redovnom poslovanju i drugi). Dom zdravlja ima sklopljene ugovore s HZZO-om o 

provođenju primarne i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. Prihodi od HZZO-a 

iznose 24.570.252,53 EUR. 

Skupina 68 – Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 

Ostali prihodi iznose 40.000,00 EUR. 

 

 PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine iznose 9.500,00 EUR. 

Skupina 72 – Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 

Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine iznose 9.500,00 EUR, a sastoje se od 

prihoda od prodaje stambenih objekata, prijevoznih sredstava i medicinske i laboratorijske 

opreme. 



 RASHODI POSLOVANJA 

Rashodi poslovanja iznose 33.752.818,00 EUR. 

Skupina 31 – Rashodi za zaposlene 

Rashodi za zaposlene iznose 25.516.120,00 EUR. Sastoje se od plaća za redovan rad, 

doprinosa na plaću te ostalih rashoda za zaposlene (nagrade, darovi, otpremnine, naknade, 

regres). 

Skupina 32 – Materijalni rashodi 

Materijalni rashodi iznose 8.186.698,00 EUR. Naknade troškova zaposlenima iznose 

866.700,00 EUR – službena putovanja, naknade za prijevoz, stručno usavršavanje te ostale 

naknade troškova zaposlenima. Rashodi za materijal i energiju iznose 972.500,00 EUR, a 

odnose se na uredski materijal, materijal i sirovine, energija, materijal i dijelovi za tekuće i 

investicijsko održavanje, sitni inventar i auto gume, službena odjeća. Rashodi za usluge 

iznose 4.515.042,00 EUR – usluge telefona, pošte i prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog 

održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, 

zdravstvene i veterinarske usluge, intelektualne i osobne usluge, računalne usluge te ostale 

usluge. Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa iznose 19.636,00 EUR. Rashodi 

lijekova i potrošnog medicinskog materijala kod zdravstvenih ustanova iznose 1.666.600,00 

EUR. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja iznose 146.220,00 EUR, a odnose se na naknade 

članovima upravnog vijeća, premije osiguranja, reprezentaciju, članarine, pristojbe i naknade, 

te ostale nespomenute rashode poslovanja. 

Skupina 34 – Financijski rashodi 

Financijski rashodi iznose 40.000,00 EUR te se sastoje od usluga banaka i zateznih kamata. 

Skupina 38 – Ostali rashodi 

Ostali rashodi iznose 10.000,00 EUR. Sastoje se od naknada šteta pravnim i fizičkim 

osobama. 

 

 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 2.847.728,00 EUR. 

Skupina 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Sastoje se od nabave poslovnih objekata, uredske opreme i namještaja, opreme za održavanje 

i zaštitu, nabavu medicinske i laboratorijske opreme te nabavu prijevoznih sredstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obrazloženje posebnog dijela II. izmjena i dopuna financijskog plana– županijski dio: 

P 22 MINIMALNI STANDARD U ZDRAVSTVU 

1001 MINIMALNI STANDARD U ZDRAVSTVU 

A100001 ODRŽAVANJE OBJEKATA ZDRAVSTVENIH USTANOVA 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100001 564.784,00 80.042,00 644.826,00 114.17 

Opis aktivnosti 

Aktivnosti investicijskog i tekućeg održavanja objekata, opreme i prijevoznih sredstava te 

računalnih usluga Doma zdravlja Zagrebačke županije.  

 

Opći cilj 

Dostupnost, sveobuhvatnost, kontinuiranost i kvaliteta zdravstvene zaštite.  

 

Posebni cilj 

Osiguranje sredstava za investicijsko i tekuće održavanje objekata, opreme i prijevoznih 

sredstava u svrhu poboljšanja funkcionalne sposobnosti zdravstvene ustanove. 

 

Zakonska osnova  za uvođenje aktivnosti 

Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Zakon o 

zdravstvenoj zaštiti, Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane 

funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za tekuću godinu, Odluka o 

minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 

tekućoj godini, Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova i za 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za 

razdoblje od 2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 

2030. godine – strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-

2025. – mjera 4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Visinu sredstava minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije za 

zdravstvene ustanove za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje i 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti utvrđuje Vlada Republike Hrvatske donošenjem 

Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene 

ustanove za tekuću godinu, a Županija sukladno Odluci Vlade donosi Odluku o kriterijima, 

mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, 

investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova i za informatizaciju zdravstvene 

djelatnosti. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osigurana sredstva za investicijsko i tekuće održavanje prostora, medicinske i nemedicinske 

opreme i prijevoznih sredstava Doma zdravlja Zagrebačke županije. 

 

Izvori financiranja 

Opći prihodi i primici. 

 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Odstupanja su korektivne prirode. 

 



1002   KAPITALNA ULAGANJA U ZDRAVSTVU 

K100001   IZGRADNJA I OPREMANJE ZDRAVSTVENIH USTANOVA 

Naziv projekta PLAN 2025. 

 
POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

K100001 657.780,00 -12.772,00 645.008,00 98,06 

Opis projekta 

Ulaganje u građevinske objekte, opremu i namještaj, medicinsku i laboratorijsku opremu,  

prijevozna sredstva, te informatizaciju Doma zdravlja Zagrebačke županije. 

 

Opći cilj 
Dostupnost, sveobuhvatnost, kontinuiranost i kvaliteta zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 
Osiguranje sredstava za investicijsko ulaganje u zdravstvenu ustanovu, medicinsku i 

nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva, te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u svrhu 

poboljšanja primarne i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite i povećanja kapaciteta 

Dom zdravlja zagrebačke županije. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Zakon o 

zdravstvenoj zaštiti, Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane 

funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za tekuću godinu, Odluka o 

minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 

tekućoj godini, Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova i za 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za 

razdoblje od 2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 

2030. godine – strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-

2025. – mjera 4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Visinu sredstava minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije za 

zdravstvene ustanove za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje i 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti utvrđuje Vlada Republike Hrvatske donošenjem 

Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene 

ustanove za tekuću godinu. Županija sukladno Odluci Vlade donosi Odluku o kriterijima, 

mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, 

investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova i za informatizaciju zdravstvene 

djelatnosti.  

 

Pokazatelji uspješnosti 

Nabavljena medicinska i nemedicinska oprema, prijevozna sredstva, te informatička oprema.  

 

Izvori financiranja 

Opći prihodi i primici. 

 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 



P 23 POTREBE IZNAD MINIMALNOG STANDARDA 

1002 ULAGANJE  U ZDRAVSTVENE USTANOVE 

T100003 POKRIĆE GUBITKA NASTALOG U REDOVNOM POSLOVANJU  

USTANOVE 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100003 1.800.000,00  0,00 1.800.000,00  100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće gubitka nastalog u 

redovnom poslovanju. 

 

Opći cilj 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće gubitka nastalog u 

redovnom poslovanju. 

 

Posebni cilj 

Sredstva su namijenjena pokriću gubitka nastalog u redovnom poslovanju, a nastalog uslijed 

porasta troškova za energente zbog rasta cijena, kao i zbog nedostatka financijskih sredstava 

potrebnih za plaće, doprinose na plaću te prijevoz na posao u djelatnosti njege u kući, 

patronaže i timova s malim brojem pacijenata te ostali rashodi za zaposlene za koje nam 

nedostaju financijska sredstva. Za rad temeljem ugovora o poslovnoj suradnji zbog 

nemogućnosti zapošljavanja specijalista unatoč učestalom raspisivanju natječaja za 

zapošljavanje te računalne usluge za koje nam nedostaju financijska sredstva. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Zakon o 

zdravstvenoj zaštiti, Zakon o proračunskom računovodstvu. 

 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Realizacija mjera iskazanih u dokumentu Analiza i ocjena financijskog stanja za 2021. i 2022. 

godinu i prijedlog mjera za otklanjanje uzroka gubitka Doma zdravlja Zagrebačke županije.  

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1006 OSTALE JAVNE POTREBE U ZDRAVSTVU 

A100009 SUFINANCIRANJE KIRURŠKE AMBULANTE SAMOBOR 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. 

 
POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN  

2025. 

INDEKS 

 

A100009 45.300,00 0,00 45.300,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za organizaciju rada kirurške 

ambulante u ispostavi Samobor. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike s područja 

Samobora, Svete Nedelje i okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Mreža javne zdravstvene službe, Plan zdravstvene zaštite 

Zagrebačke županije za razdoblje od 2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija 

Republike Hrvatske do 2030. godine – strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke 

županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 

2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima na temelju financijskih 

pokazatelja poslovanja.  

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad kirurške ambulante u ispostavi Samobor. 

Realizacija sredstava. 

Broj odrađenih pacijenata. 

Broj kirurških zahvata. 

Broj repozicija. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100017 INTERNISTIČKA AMBULANTA SAMOBOR 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. 
 

POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

 

A100017 31.611,00 0,00 31.611,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za organizaciju rada internističke 

ambulante u Samoboru. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike s područja 

Samobora, Svete Nedelje i okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima na temelju financijskih 

pokazatelja poslovanja.  

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad internističke ambulante u ispostavi Samobor. 

Realizacija sredstava. 

Broj pacijenata. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100023 FINANCIRANJE LOGOPEDSKIH AMBULANTI POLIKLINIKE SUVAG 

KOJE KORISTE POSLOVNI PROSTOR DZZŽ 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100023 8.020,00 0,00 8.020,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije rada logopedskih ambulanti. 

 

Opći cilj 

Pružanje zdravstvenih usluga logopedije na području Zagrebačke županije. 

 

Posebni cilj 

Osiguranje kvalitetne i kontinuirane zdravstvene usluge logopedije za pacijente s područja 

Zagrebačke županije, kroz tri logopedske ambulante Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i 

govora SUVAG koje rade u poslovnom prostoru Doma zdravlja u Dugom Selu, Samoboru i 

Velikoj Gorici.  

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Ugovor o zakupu i korištenju poslovnog prostora sa Poliklinikom za rehabilitaciju slušanja i 

govora SUVAG za ispostave Dugo Selo, Samobor i Velika Gorica. 

Ugovor o financiranju zakupa tri poslovna prostora logopedskih ambulanti u kojima radi 

Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG sa Zagrebačkom županijom. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad logopedskih ambulanti u ispostava Dugo Selo, Samobor i Velika Gorica. 

Broj obavljenih pregleda u logopedskim ambulantama. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100024 CENTAR ZA KRONIČNE BOLESTI - SAMOBOR 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100024 20.000,00 0,00 20.000,00 100,00 

Opis projekta 

Pružanje zdravstvenih usluga mjerenja GUK-a, spirometrije, krvnog tlaka, pulsne oksimetrije, 

masnoće u krvi uz savjetovanje i zdravstveno prosvjećivanje s ciljem kontinuiranog praćenja 

zdravstvenog stanja pacijenata kroz Centar za kronične bolesti - Ispostava Samobor koji vode 

patronažne sestre. 

 

Opći cilj 

Jačanje i širenje primarne zdravstvene zaštite za kronične bolesnike, te promocija 

zdravstvenih tema vezanih uz kronične bolesti. 

 

Posebni cilj 

Omogućavanje veće dostupnosti primarne zdravstvene zaštite kroz pružanje zdravstvenih 

usluga dijagnostičkih postupaka i edukacije, koji provode patronažne sestre, prvenstveno za 

ciljane skupine kroničnih bolesnika (hipertenzije, dijabetes, KOPB-a, pretilosti, onkološki i 

imuno kompromitirani bolesnici). 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Plan 

zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 2024. do 2030. godine, Nacionalna 

razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – strateški cilj 5., Provedbeni 

program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 4.2., Plan razvoja Zagrebačke 

županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Program Doma zdravlja Zagrebačke županije s iskazanim troškovima za rad Centra. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad Centra za kronične bolesti u ispostavi Samobor. 

Broj pruženih zdravstvenih usluga kontinuiranog praćenja zdravstvenog stanja. 

Broj pacijenata. 

Broj zdravstvenih radnika sudionika edukacije.  

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100025 SUFINANCIRANJE INTERNISTIČKE AMBULANTE VELIKA GORICA 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. 
 

POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100025 49.800,00 0,00 49.800,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije rada internističke ambulante Velika Gorica. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike Velike Gorice i 

okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad internističke ambulante u Velikoj Gorici.  

Broj pregledanih pacijenata. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100026 SUFINANCIRANJE INTERNISTIČKE AMBULANTE ZAPREŠIĆ 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100026 26.000,00 0,00 26.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije rada internističke ordinacije Zaprešić. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike Velike Gorice i 

okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad internističke ambulante u Zaprešiću.  

Broj pregledanih pacijenata. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100028 SESTRINSKA SAVJETOVALIŠTA 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100028 10.000,00 0,00 10.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije rada sestrinskih savjetovališta u ispostavama Doma zdravlja Zagrebačke 

županije. 

 

Opći cilj 

Uspostavljanje i organizacija sestrinskih savjetovališta. Jačanje uloge visokoobrazovanih 

sestara u radu sa kroničnim bolesnicima te promocija zdravstvenih tema. 

 

Posebni cilj 

Veća dostupnost primarne zdravstvene zaštite kroz pružanje zdravstvenih usluga 

dijagnostičkih postupaka i edukacije, koji provode patronažne sestre. 

Bolje dostupnost zdravstvenih usluga bolesnicima koji boluju od kroničnih bolesti. Praćenje i 

uspostavljanje normalnih parametara bolesti kod bolesnika oboljelih od kroničnih bolesti – 

praćenje vrijednosti krvnog tlaka, šećera i masnoća. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad sestrinskih savjetovališta.  

Broj obrađenih pacijenata. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100029 TRUDNIČKI TEČAJEVI 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100029 7.050,00 0,00 7.050,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije trudničkih tečajeva u ispostavama Doma zdravlja Zagrebačke županije. 

 

Opći cilj 

Edukacija trudnica. 

 

Posebni cilj 

Edukacija trudnica kroz vježbe i tečajeve koji su osmišljeni da buduću majku pripreme za 

porod, boravak u rodilištu i njegu djeteta, a koje će voditi stručni tim. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj trudnica koje su prisustvovale tečaju. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100030 SUFINANCIRANJE PULMOLOŠKE AMBULANTE SAMOBOR 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100030 4.200,00 0,00 4.200,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za organizaciju rada pulmološke 

ambulante u Samoboru. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike s područja 

Samobora, Svete Nedelje i okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima na temelju financijskih 

pokazatelja poslovanja.  

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad pulmološke ambulante u ispostavi Samobor. 

Realizacija sredstava. 

Broj pacijenata. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100031 SUFINANCIRANJE DIJABETOLOŠKE AMBULANTE SAMOBOR 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100031 11.750,00 0,00 11.750,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za organizaciju rada dijabetološke 

ambulante u Samoboru. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike s područja 

Samobora, Svete Nedelje i okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima na temelju financijskih 

pokazatelja poslovanja.  

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad dijabetološke ambulante u ispostavi Samobor. 

Realizacija sredstava. 

Broj pacijenata. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100032 SUFINANCIRANJE NEUROLOŠKE AMBULANTE SAMOBOR 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100032 1.165,00 0,00 1.165,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za organizaciju rada neurološke 

ambulante u Samoboru. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike s područja 

Samobora, Svete Nedelje i okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima na temelju financijskih 

pokazatelja poslovanja.  

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad neurološke ambulante u ispostavi Samobor. 

Realizacija sredstava. 

Broj pacijenata. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100033 SUFINANCIRANJE UROLOŠKE AMBULANTE SAMOBOR 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100033 1.165,00 0,00 1.165,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za organizaciju rada urološke 

ambulante u Samoboru. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike s područja 

Samobora, Svete Nedelje i okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima na temelju financijskih 

pokazatelja poslovanja.  

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad urološke ambulante u ispostavi Samobor. 

Realizacija sredstava. 

Broj pacijenata. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1017 JAVNOZDRAVSTVENI PRIORITETI I PREVENCIJA BOLESTI 

A100009 PROGRAM PREVENCIJE BOLESTI ZUBI KOD DJECE 

PREDŠKOLSKOG UZRASTA 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100009 3.000,00 0,00 3.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

provođenja preventivnog programa prevencije bolesti zubi kod djece predškolskog uzrasta. 

 

Opći cilj 

Javnozdravstveni prioritet. 

 

Posebni cilj 

Preventivni program koji provode dentalne ordinacije Doma zdravlja Zagrebačke županije 

gdje djeca u dobi od 4-6 godina kolektivnim dolaskom u ordinaciju upoznaju se sa radom 

stomatologa. Uz preventivne preglede potrebno je provoditi edukaciju roditelja, jer većina ih 

smatra da mliječni zubi nisu važni, te zanemaruju njihovu higijenu, što dovodi do loše 

higijene trajnih zubi. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Organizacija programa prevencije bolesti zubi kod djece predškolskog uzrasta.  

Broj pregledane djece. 

Broj ordinacija koje provode preglede. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 



A100010 PROGRAM ZA ZAŠTITU I PROMICANJE DOJENJA 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100010 14.500,00 0,00 14.500,00 100,00 

Opis projekta 

Održavanje grupa za potporu dojenja s ciljem edukacije roditelja o važnosti majčinog mlijeka, 

te u konačnici povećanje postotka isključivo dojene djece uz osiguranje edukacije 

zdravstvenih radnika. Program provodi Dom zdravlja Zagrebačke županije. Uređenje prostora 

u Ispostavi Zaprešić Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebe promicanja i edukacije 

dojenja. 

 

Opći cilj 

Sukladno Nacionalnom planu razvoja zdravstva za razdoblje od 2021. do 2027. godine, jedan 

od prioriteta je promicanje dojenja u RH. 

 

Posebni cilj 

Povećati postotak isključivo dojene djece do 6. mjeseca života, povećati postotak ukupno 

dojene djece od 7 mjeseci do 2. godine druge godine života i osigurati edukaciju zdravstvenih 

djelatnika. Obilježavanje Međunarodnog i Nacionalnog tjedna dojenja. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 
Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalni plan razvoja zdravstva za razdoblje od 2021. do 2027. 

godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – strateški cilj 5., 

Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 4.2., Plan razvoja 

Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Procjena Doma zdravlja Zagrebačke županije o potrebnim sredstvima za provedbu programa. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Jačanje koordinacijskih timova za promicanje dojenja. Broj educiranih radnika. Uređen 

prostor u Ispostavi Zaprešić. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 



A100013 MOBILNA MAMOGRAFIJA 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100013 26.500,00 0,00 26.500,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

provođenja programa mobilne mamografije. 

 

Opći cilj 

Prevencija, zaštita, očuvanje i unapređenje zdravlja žena. 

 

Posebni cilj 

Patronažne sestre Doma zdravlja Zagrebačke županije u suradnji s Crvenim križem 

obavještavaju žene s područja Zagrebačke županije o provođenju snimanja. Mobilni 

mamograf odlazi na dogovorene lokacije na području Zagrebačke županije. Program je 

namijenjen ženskoj populaciji od 40 do 49 godina, koje nisu obuhvaćene nacionalnim 

programom, kako bi se uz rano dijagnosticiranje, petogodišnje preživljavanje podiglo na 96%. 

Snimanje provodi inženjer medicinske radiologije, dok očitanje vrši specijalist radiolog. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregledanih žena. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1018 JAČANJE KAPACITETA ZDRAVSTVENE ZAŠTITE 

A100001 RASHODI ZA ZAPOSLENE U UPRAVI 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100001 600.000,00 0,00 600.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za financiranje rashoda zaposlenih u 

upravi. 

 

Opći cilj 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za financiranje rashoda zaposlenih u 

upravi. 

 

Posebni cilj 

Povećanje financijske stabilnosti u redovnom poslovanju Doma zdravlja Zagrebačke županije 

kroz pomoć za troškove rashoda zaposlenih u upravi. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021. - 2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021. - 2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran redovan rad i poslovanje Doma zdravlja Zagrebačke županije. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100008 PALIJATIVNA SKRB 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100008 5.000,00 0,00 5.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije provođenja programa palijativne skrbi. 

 

Opći cilj 

Organizacija skrbi za bolesnike u terminalnoj fazi bolesti. 

 

Posebni cilj 

Edukacija zdravstvenih djelatnika kako bi se povećala kvaliteta usluga pruženih palijativnim 

pacijentima.  

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021. - 2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021. - 2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Edukacija zdravstvenih djelatnika.  

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100014 SUBVENCIJE ZA POPUNJAVANJE 4 DEFICITARNA MJESTA U MREŽI 

JAVNE ZDRAVSTVENE SLUŽBE 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100014 58.900,00 0,00 58.900,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije i provođenja programa subvencioniranja za popunjavanje 4 deficitarna mjesta u 

mreži javne zdravstvene službe – 2 doktora medicine specijalista pedijatrije u ispostavi 

Samobor i Vrbovec te 2 doktora specijalista ginekologije i opstetricije u ispostavama Dugo 

Selo i Ivanić-Grad. 

 

Opći cilj 

Poticanje liječnika specijalista za zapošljavanje u Domu zdravlja Zagrebačke županije. 

 

Posebni cilj 

Dom zdravlja Zagrebačke županije provodi program zbog kroničnog nedostatka liječnika u 

djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece u ispostavama Samobor i Vrbovec, kao i 

liječnika u djelatnosti zdravstvene zaštite žena u ispostavama Dugo Selo i Ivanić-Grad 

(ambulanta Križ) u kojima i nakon uzastopnih redovnih natječaja nema zainteresiranih 

liječnika. Mjere koje su dostupne ovim programom su subvencioniranje cijene kamata na 

stambene kredite, subvencioniranje cijene vrtića za djecu, subvencioniranje podstanarstva, 

ustupanje vozila na korištenje. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima na temelju procjene. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Zapošljavanje liječnika specijalista na 4 deficitarna radna mjesta. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100015 FINANCIRANJE SPECIJALIZACIJA 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100015 303.000,00 110.000,00 413.000,00 136,30 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih vezano 

za financiranje specijalizacija. 

 

Opći cilj 

Financiranje 12 specijalizacija iz djelatnosti kliničke radiologije, zdravstvene zaštite 

predškolske djece, fizikalne medicine i rehabilitacije, zdravstvene zaštite žena, medicine rada 

i sporta te ortodoncije. 

  

Posebni cilj 

Popunjavanje Mreže javne zdravstvene zaštite u budućnosti u djelatnosti zdravstvene zaštite 

predškolske djece u ispostavama Samobor, Vrbovec i Zaprešić, u djelatnosti zdravstvene 

zaštite žena u ispostavama Dugo Selo, Ivanić-Grad (ambulanta Križ) i Velika Gorica,  u 

djelatnosti RTG u ispostavama Ivanić-Grad i Jastrebarsko, te u djelatnosti fizikalne medicine i 

rehabilitacije u ispostavi Vrbovec. U 2022. godini Ugovorene su još tri specijalizacije iz 

proračuna Zagrebačke županije, od kojih su dvije specijalizacije iz djelatnosti medicine rada 

započele u zadnjem tromjesečju 2022., a specijalizacija iz ortodoncije još uvijek je na čekanju 

zbog drugačije organizacije specijalističkog usavršavanja iz te djelatnosti i postojanja velike 

liste čekanja za istu.  

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima prema procjeni. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Organizacija specijalističkog usavršavanja za Dom zdravlja Zagrebačke županije.  

Broj zaključenih ugovora o specijalističkom usavršavanju. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100024 UVOĐENJE KONTROLE KVALITETE U DOMU ZDRAVLJA ZŽ 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100024 17.500,00 0,00 17.500,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

uvođenja kontrole kvalitete u Domu zdravlja Zagrebačke županije. 

 

Opći cilj 

Uvođenje i implementacija sustava kvalitete kao temeljnog principa koji čini osnovu plana za 

pružanje zdravstvenih usluga i upravljanja.  

 

Posebni cilj 

Podizanje kvalitete standarda zdravstvene zaštite u sigurnosti pacijenata, strukture postupaka, 

ishoda pružanja usluga, korištenju resursa te postizanje iste kvalitete u pružanju usluga u svim 

ordinacijama Doma zdravlja Zagrebačke županije. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima prema procjeni. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregledanih pacijenata. 

Broj napravljenih sistematskih pregleda. 

Broj panela u primarnoj zdravstvenoj zaštiti. 

Broj cijepljene djece. 

Broj preventivnih i periodičkih pregleda u medicini rada. 

Broj pregledane djece u dentalnoj zdravstvenoj zaštiti. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100025 OPREMANJE AMBULANTI POSEBNOG DEŽURSTVA 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. 
 

POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100025 60.000,00 0,00 60.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za organizaciju rada ambulanti 

posebnog dežurstva. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga posebnog dežurstva stanovnicima Zagrebačke županije. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost i podizanje kvalitete rada u ambulantama posebnog dežurstva. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad ambulanti posebnog dežurstva u Domu zdravlja Zagrebačke županije. 

Realizacija sredstava. 

Broj pacijenata. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K100004 SUFINANCIRANJE AMBULANTI NA RURALNIM PODRUČJIMA 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

K100004 147.000,00 0,00 147.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije rada ambulanti na ruralnim područjima. 

 

Opći cilj 

Dostupnost primarne zdravstvene zaštite u područjima s malim brojem stanovnika. 

 

Posebni cilj 

Rad ordinacija primarne zdravstvene zaštite u ruralnim područjima Zagrebačke županije. Pad 

broj stanovnika zbog starenja stanovništva te iseljavanja mlađeg stanovništva u urbanija 

područja su neki od razloga zbog kojih ordinacije u ruralnim područjima nemaju dovoljan 

broj osiguranika te se ne mogu ugovoriti dostatna sredstva za pokriće troškova ordinacija. 

Timovi s manjim brojem osiguranika od standarda imaju ugovoreno pola glavarine, a taj iznos 

nije dovoljan za pokriće troškova. Ordinacije koje su obuhvaćene ovim programom su 

ordinacije opće medicine u Krašiću, Budinjaku, Farkaševcu, Dubravi Vrbovečkoj, Gradecu, 

Dubrancu i Bedenici. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima prema financijskim 

pokazateljima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osigurana dostupnost zdravstvene zaštite u ambulantama na ruralnim područjima.  

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K100006 DOGRADNJA DOMA ZDRAVLJA ZŽ – ISPOSTAVA SAMOBOR 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

K100006 200.000,00 0,00 200.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih u izradi 

projektne dokumentacije za izgradnju poliklinike u Samoboru. 

 

Opći cilj 

Veća dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Izgradnjom poliklinika u ispostavi Samobor korisnicima zdravstvene zaštite omogućiti će se 

bolja zdravstvena zaštita i dostupnost usluga. Ovim programom planirana su sredstva za 

izradu projektne dokumentacije za izgradnju poliklinike.  

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Izrađen idejni projekt i projektna dokumentacija. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K100008 ULAGANJE U KAPACITETE ZA PRUŽANJE PZZ-a I SKZZ-a 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

K100008 50.000,00 -50.000,00 0,00 100,00 

Opis projekta 
Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za nabavu medicinske opreme. 

 

Opći cilj 
Pružanje usluga primarne i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 
Dostupnost primarne i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 
Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 
Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 
Povećani broj obavljenih pretraga novonabavljenom opremom. 

 

Izvor financiranja 
Opći prihodi i primici. 

 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K100009 JAVNO-ZDRAVSTVENI OBJEKT KUPLJENOVO 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

K100009 1.500.000,00 0,00 1.500,000,00 100,00 

Opis projekta 

Sufinanciranje izgradnje javno-zdravstvenog objekta u Kupljenovom (Grad Zaprešić) u kojem 

se planiraju poslovni prostori za ordinaciju obiteljske medicine, ordinaciju dentalne medicine, 

prostor za ljekarnu te javni prostor za potrebe Grada Zaprešića. Nositelj projekta je Dom 

zdravlja Zagrebačke županije, a predviđeni troškovi izgradnje iznose 1.465.000,00 eura. 

 

Opći cilj 

Podizanje kvalitete zdravstvene zaštite za pacijente na razini primarne zdravstvene djelatnosti. 

 

Posebni cilj 

Poboljšanje prostornih uvjeta i prostornih kapaciteta Doma zdravlja Zagrebačke županije kroz 

kapitalno ulaganje u novi javno-zdravstveni objekt u Kupljenovom, obzirom da je postojeća 

ambulanta u derutnom stanju, te je neisplativo ulaganje u rekonstrukciju iste. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024.-2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Zahtjev Doma zdravlja Zagrebačke županije za sufinanciranjem izgradnje javno-zdravstvenog 

objekta u Kupljenovom. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Izgrađen javno-zdravstveni objekt u Kupljenovom. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100003 POMOĆ U PROVEDBI PROGRAMA CENTRALNO FINANCIRANJE 

SPECIJALIZACIJA – NPOO 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100003 781.384,00 0,00 781.384,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uz 

provedbu programa centralno financiranje specijalizacija - NPOO. 

 

Opći cilj 

Osiguranje kadrova za popunjavanje Mreže javne zdravstvene službe u primarnoj i 

specijalističko-konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti. 

 

Posebni cilj 

Pomoć u provođenju specijalističkog usavršavanja 63 doktora, zbog održanja tekuće 

likvidnosti i normalnog odvijanja redovnog poslovanja, koje bi bilo ugroženo nedostatkom 

financijskih sredstava namijenjenih isplati plaće za specijalizante u periodu dok Dom zdravlja 

Zagrebačke županije ne povuče sredstva iz EU fondova (vremenski pomak u pritjecanju 

prihoda i nastanku rashoda). 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima prema procjeni. 

Broj specijalizanata. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Financiranje specijalizacija prema stvarnim troškovima. 

 

Izvor financiranja 

Opći prihodi i primici. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obrazloženje posebnog dijela II. izmjena i dopuna financijskog plana – izvan županijski 

dio: 

P60  PROGRAMI USTANOVA U ZDRAVSTVU IZVAN ŽUPANIJSKOG 

PRORAČUNA 

Program 1002 REDOVNA DJELATNOST DOMA ZDRAVLJA 

A100002 INTERNISTIČKA AMBULANTA VELIKA GORICA 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100002 48.750,00 -18.750,00 30.000,00 61,54 

Opis projekta 

Organizacija rada internističke ambulante u Velikoj Gorici uz pomoć grada Velike Gorice. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike Velike Gorice i 

okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2., 

Ugovor s Gradom Velika Gorica. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradu Velika Gorica za sufinanciranje internističke ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregleda u internističkoj ordinaciji.  

 

Izvor financiranja 

Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100003 INTERNISTIČKA AMBULANTA ZAPREŠIĆ 

Naziv aktivnosti PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100003 7.000,00 -1.000,00 6.000,00 85,71 

Opis projekta 

Organizacija rada internističke ambulante u Zaprešiću uz pomoć grada Zaprešića. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Zaprešića i 

okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s Gradom Zaprešić. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja  Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradu Zaprešiću za sufinanciranje internističke ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregleda u internističkoj ordinaciji.  

 

Izvor financiranja 

Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100004 SUFINANCIRANJE NEUROLOŠKE AMBULANTE SAMOBOR   

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100004 16.000,00 -16.000,00 0,00 0,00 

Opis projekta 
Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od gradova Samobor i Sveta Nedjelja 

za pokriće troškova nastalih uslijed organizacije rada neurološke ambulante u Samoboru. 

 

Opći cilj 
Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 
Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Samobora i 

okolice. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 
Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s gradovima Samobor i Sveta Nedelja. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 
Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradovima Samoboru i Sveta Nedelja za sufinanciranje neurološke ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 
Broj pregleda obavljenih u neurološkoj ambulanti. 

 

Izvor financiranja 
Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100005 SUFINANCIRANJE DIJABETOLOŠKE AMBULANTE SAMOBOR   

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100005 13.000,00 -13.000,00 0,00 0,00 

Opis projekta 
Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od gradova Samobor i Sveta Nedjelja 

za pokriće troškova nastalih uslijed organizacije rada urološke ambulante u Samoboru. 

 

Opći cilj 
Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 
Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Samobora i 

okolice. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 
Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s gradovima Samobor i Sveta Nedelja. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 
Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradovima Samobor i Sveta Nedelja za sufinanciranje dijabetološke ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 
Broj pregleda obavljenih u dijabetološkoj ambulanti.. 

 

Izvor financiranja 
Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100006 SUFINANCIRANJE PEDIJATRIJSKIH AMBULANTI SAMOBOR   

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100006 35.000,00 -15.000,00 20.000,00 57,14 

Opis projekta 
Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od gradova Samobor i Sveta Nedelja  

za pokriće troškova nastalih uslijed organizacije rada pedijatrijskih ambulanti u Samoboru. 

 

Opći cilj 
Pružanje usluga primarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 
Dostupnost primarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Samobora i okolice. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 
Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s gradovima Samobor i Sveta Nedelja. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 
Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradovima Samobor i Sveta Nedelja za sufinanciranje pedijatrijskih ambulanti. 

 

Pokazatelji uspješnosti 
Broj pregleda obavljenih u pedijatrijskim ambulantama. 

 

Izvor financiranja 
Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A100007 SUFINANCIRANJE DIJABETOLOŠKE AMBULANTE VELIKA GORICA   

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

A100007 25.000,00 -25.000,00 0,00 0,00 

Opis projekta 
Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od grada Velike Gorice za pokriće 

troškova nastalih uslijed organizacije rada dijabetološke  ambulante u Velikoj Gorici. 

 

Opći cilj 
Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 
Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Velike Gorice 

i okolice. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 
Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s gradom Velika Gorica. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 
Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradu Velika Gorica za sufinanciranje dijabetološke ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 
Broj pregleda obavljenih u dijabetološkoj ambulanti. 

 

Izvor financiranja 
Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Ambulanta nije započela s radom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K100001 ULAGANJE U KAPACITETE ZA PRUŽANJE PZZ-a I SKZZ-a 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

K100001 283.500,00 0,00 283.500,00 100,00 

Opis projekta 
Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije iz EU sredstava za pokriće dijela 

troškova nabave medicinske opreme. 

 

Opći cilj 
Pružanje usluga primarne i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 
Dostupnost primarne i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 
Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 
Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev EU fondovima za sufinanciranje. 

 

Pokazatelji uspješnosti 
Povećani broj obavljenih pretraga novonabavljenom opremom. 

 

Izvor financiranja 
Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100001 ORL AMBULANTA JASTREBARSKO 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100001 12.600,00 -1.000,00 11.600,00 92,06 

Opis projekta 

Organizacija rada ORL ambulante u ispostavi Jastrebarsko. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Jastrebarskog 

i okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradu Jastrebarsko za sufinanciranje ORL ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregleda u ORL ambulanti.  

 

Izvor financiranja 

Vlastiti prihodi – 6.600,00 EUR i pomoći – 5.000,00 EUR. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100002 KIRURŠKA AMBULANTA JASTREBARSKO 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100002 13.100,00 -1.000,00 12.100,00 92,37 

Opis projekta 

Organizacija rada kirurške ambulante u ispostavi Jastrebarsko. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Jastrebarskog 

i okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradu Jastrebarsko za sufinanciranje kirurške ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregleda u kirurškoj ambulanti. 

 

Izvor financiranja 

Vlastiti prihodi – 7.100,00 EUR i pomoći – 5.000,00 EUR. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100003 INTERNISTIČKA AMBULANTA SAMOBOR 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100003 15.000,00 0,00 15.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od gradova Samobor i Sveta Nedjelja 

za organizaciju rada internističke ambulante Samobor. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Samobora, 

Svete Nedelje i okolice. 

 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s gradovima Samobor i Sveta Nedelja. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima prema financijskim 

pokazateljima. 

Zahtjev gradovima Samobor i Sveta Nedelja za sufinanciranje internističke ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregleda u internističkoj ordinaciji u ispostavi Samobor. 

 

Izvor financiranja 

Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100004 REDOVNA DJELATNOST    

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100004 27.987.871,00 0,00 27.987.871,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska sredstva koje Dom zdravlja Zagrebačke županije ostvaruje poslovanjem na 

tržištu, pružanjem usluga osobama koje nemaju zdravstveno osiguranje ili koje žele ostvariti 

neku uslugu na vlastiti zahtjev, iznajmljivanjem viška prostora i sl.  

Financijska sredstva temeljem ugovora s HZZO-om koja su ostvarena od pružanja 

zdravstvenih usluga.  

Financijska sredstva pomoći za provođenje specijalizacija iz EU fondova.  

Financijska sredstva donacija za kupnju opreme te stručno usavršavanje zdravstvenih 

djelatnika.  

Financijska sredstva ostvarena od prodaje dugotrajne imovine i naknade šteta od osiguranja. 

 

Opći cilj 

Osiguranje redovnog poslovanja Doma zdravlja Zagrebačke županije. 

 

Posebni cilj 

Sredstva su namijenjena za plaće zaposlenih koje se ne financiraju iz namjenskih i 

nenamjenskih izvora, za ostale rashode za zaposlene, za materijalne rashode i izdatke 

neophodne za redovno poslovanje, za nabavu neophodne i iznimno potrebne opreme za koju 

nedostaju sredstva iz decentraliziranih sredstava. 

Financiranje specijalističkog usavršavanja iz EU fondova. 

Financiranje rada pripravnika. 

Donacijama medicinske opreme i sitnog inventara osigurati kvalitetniji rad ordinacija te 

financijskim sredstvima donacija omogućiti zdravstvenim radnicima dodatnu mogućnost 

stručnog usavršavanja. 

Prodajom dugotrajne imovine i naknadnom šteta od osiguranja pokriti štetu nastalu na 

vozilima ili objektima. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima prema financijskim 

pokazateljima. 

Podaci o broju zaposlenika Doma zdravlja Zagrebačke županije, broju timova u sastavu Doma 

zdravlja Zagrebačke županije, broj timova u zakupu koji koriste prostore Doma zdravlja 

Zagrebačke županije. Temeljni Kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim 

službama. 

Zahtjevi za nadoknadu sredstava za provedbu specijalističkog usavršavanja doktora.  

Prodaja dugotrajne imovine zbog zamjene zastarjele opreme. 

Zahtjevi za nadoknadu šteta s osnova osiguranja nakon nastalih događaja. 

 

 

 



Pokazatelji uspješnosti 

Pružanje zdravstvenih usluga izvan ugovorenih s HZZO-om. 

Podaci o pruženim i izvršenim zdravstvenim uslugama. 

Provođenje i izvršenje plana specijalističkog usavršavanja. 

Podaci o broju pripravnika. 

Podaci o donacijama. 

Podaci o prodanoj dugotrajnoj imovini i podaci o nadoknađenim štetama s osnova osiguranja. 

Ažurno i točno izvještavanje temeljeno na točnim i pravovremenim informacijama i 

podacima.  

 

Izvor financiranja 

Vlastiti prihodi, prihodi za posebne namjene – HZZO, pomoći, donacije i prihodi od prodaje 

nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100005 SUFINANCIRANJE PUNKTOVA POSEBNOG DEŽURSTVA  

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100005 373.100,00 0,00 373.100,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska sredstva Doma zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije rada ambulanti posebnog dežurstva u ispostavama. 

 

Opći cilj 

Osiguranje rada ambulanti posebnog dežurstva po ispostavama Doma zdravlja zagrebačke 

županije u dane vikende i blagdane. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost zdravstvene zaštite pacijenata u dane vikenda i blagdana stanovnicima 

Zagrebačke županije i ostalim osobama. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor sa HZZO-om. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Podaci o izvršenim uslugama.  

Broj pregledanih pacijenata po ispostavama. 

 

Izvor financiranja 

Prihodi za posebne namjene – HZZO. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100007 MOBILNA MAMOGRAFIJA     

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100007 14.660,00 0,00 14.660,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska sredstva Doma zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije rada mobilne mamografije. 

 

Opći cilj 

Prevencija, zaštita, očuvanje i unapređenje zdravlja žena. 

 

Posebni cilj 

Osiguranje dostupnosti zdravstvene zaštite žena u dobi od 40 do 49 godina, ranim 

dijagnosticiranjem, povisio životni standard te preventivnom kontrolom unaprijedila kvaliteta 

života. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor sa HZZO-om. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregledanih žena. 

 

Izvor financiranja 

Vlastiti prihodi. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100008 SUFINANCIRANJE KIRURŠKE AMBULANTE SAMOBOR  

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100008 50.300,00 0,00 50.300,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska sredstva Doma zdravlja Zagrebačke županije za pokriće troškova nastalih uslijed 

organizacije rada kirurške ambulante u Samoboru. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike s područja 

Samobora, Svete Nedelje i okolice. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima na temelju financijskih 

pokazatelja. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Osiguran rad kirurške ambulante u ispostavi Samobor. 

Realizacija sredstava. 

Broj odrađenih pacijenata. 

Broj kirurških zahvata. 

Broj repozicija. 

Izvor financiranja 

HZZO – 26.300,00 EUR i pomoći – 24.000,00 EUR. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 

Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100009 RASHODI ZA ZAPOSLENE 

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100009 617.600,00 0,00 617.600,00 100,00 

Opis projekta 

Rashodi koji se financiraju vlastitim prihodima ostvarenim na tržištu – zakupnine i dr., 

namijenjeni su za financiranje troškova zaposlenih za koje sredstva nisu osigurana iz općih i 

namjenskih prihoda i primitaka. 

Opći cilj 

Trošak rada uprave Doma zdravlja Zagrebačke županije. 

Posebni cilj 

Financijska sredstva potrebna za rashode zaposlenih za plaće i materijalne rashode izvan 

ugovora s HZZO-om. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Zakon o zdravstvenom osiguranju, Zakon o proračunu, 

kolektivni ugovori, Zakon o radu. 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Organizacija rada uprave Doma zdravlja Zagrebačke županije. 

Ažurno i točno izvještavanje temeljeno na točnim i pravovremenim informacijama i 

podacima.  

 

Izvor financiranja 

Vlastiti prihodi. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100012 ORL AMBULANTA DUGO SELO     

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100012 7.000,00 -364,00 6.636,00 94,80 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od Grada Dugo Selo za pokriće 

troškova nastalih uslijed organizacije rada ORL ambulante u Dugom Selu. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Dugo Selo i 

okolice. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s Gradom Dugo Selo. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradu Dugo Selo za sufinanciranje ORL ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregleda obavljenih u ORL ambulanti. 

 

Izvor financiranja 

Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Odstupanja su korektivne prirode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100016 SUFINANCIRANJE GINEKOLOŠKE AMBULANTE KRIŽ     

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100016 7.000,00 0,00 7.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od Općine Križ za pokriće troškova 

nastalih uslijed organizacije rada ginekološke ambulante u Križu. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga primarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost primarne zdravstvene zaštite za stanovnice općine Križ. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s općinom Križ. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev općini Križ za sufinanciranje ginekološke ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Organizacija rada ginekološke ambulante. 

 

Izvor financiranja 

Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100017 SUFINANCIRANJE PULMOLOŠKE AMBULANTE SAMOBOR     

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100017 16.000,00 0,00 16.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od gradova Samobor i Sveta Nedelja 

za pokriće troškova nastalih uslijed organizacije rada pulmološke ambulante u ispostavi 

Samobor. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Samobora i 

okolice. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s gradovima Samobor i Sveta Nedjelja. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradovima Samobor i Sveta Nedelja za sufinanciranje pulmološke ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregleda obavljenih u pulmološkoj ambulanti. 

 

Izvor financiranja 

Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100018 SUFINANCIRANJE UROLOŠKE AMBULANTE SAMOBOR     

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100018 13.000,00 0,00 13.000,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od gradova Samobor i Sveta Nedelja 

za pokriće troškova nastalih uslijed organizacije rada urološke ambulante u Samoboru. 

 

Opći cilj 

Pružanje usluga specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite. 

 

Posebni cilj 

Dostupnost specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite za stanovnike grada Samobora i 

okolice. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s gradovima Samobor i Sveta Nedelja. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradovima Samobor i Sveta Nedelja za sufinanciranje urološke ambulante. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj pregleda obavljenih u urološkoj ambulanti. 

 

Izvor financiranja 

Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T100019 TRUDNIČKI TEČAJEVI     

Naziv projekta PLAN 2025. POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

NOVI PLAN 

2025. 

INDEKS 

T100019 3.500,00 0,00 3.500,00 100,00 

Opis projekta 

Financijska pomoć Domu zdravlja Zagrebačke županije od gradova Zagrebačke županije za 

organizaciju i provođenje trudničkih tečajeva u ispostavama Doma zdravlja Zagrebačke 

županije. 

 

Opći cilj 

Edukacija trudnica. 

 

Posebni cilj 

Edukacija trudnica kroz vježbe i tečajeve koji su osmišljeni da buduću majku pripreme za 

porod, boravak u rodilištu i njegu djeteta, a koje će voditi stručni tim. 

Zakonska osnova za uvođenje projekta 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 

2024. do 2030. godine, Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine – 

strateški cilj 5., Provedbeni program Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2025. – mjera 

4.2., Plan razvoja Zagrebačke županije za razdoblje 2021.-2027. – mjera 4.2. 

Ugovor s gradovima Samobor i Sveta Nedelja. 

 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava 

Izračun Doma zdravlja Zagrebačke županije za potrebnim sredstvima. 

Zahtjev gradovima Samoboru i Sveta Nedelja za sufinanciranje trudničkih tečajeva. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

Broj trudnica koje su prisustvovale tečaju. 

 

Izvor financiranja 

Pomoći. 

Razlozi odstupanja od plana 2025. 
Nema odstupanja. 

 

 


